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Jlekuusa 1.
CtaTncTnyeckoe onucaHue

coObLITUX U NpoLeccoB

[IpakTu4yecKkoe noHATUE BEPOATHOCTU

Eciim nmeerca N pe3ysIbTaTOB SKCIEPUMEHTOB, CPEAA KOTOPBIX

cobbITHE A = A, HacTymuio n, (i) pas, TO BEPOSTHOCTb TAKOTO

COOBITHS OIPECIACTCS KaK P(A — Ai) _ ]lvim n f}\(]i )
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[TnoTHOCTL BepoAaTHocTHU ([1B)

o P(x<X<x+Ax
p(x)=p(X =x)=lm ( ~ )

HopmanbHoe (rayccoBckoe) pacnpeneneHue

p(x) = ———exp| -
27D,




e .
[lpeobpa3oBaHue criy4yamHbIX

BeJfIMYMH U UX NIIOTHOCTEWN
BEpPOATHOCTEN

Y=f(X); X=f(Y)=h(Y)
Py ()= px (h(¥)) |'(7)
Ecnu h(y) aBy3Ha4Has:

y—> X :hl(y)a Xy =h2(y)
Py (9)= i (B ()| ()| + Py (1 ()1 ()
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MHoOromepHbie criy4yauHble

BEJIMHNHDLI

COBOKYMHOCTb ClyYauHbIX BEJTUYUH:

X = ‘Xsz---X - N-MepPHbLIN BEKTOP
n

[1TNOTHOCTbL BEPOATHOCTH
BEKTOpa - ckanap

P(x1£X1<x1+Axl,---xn <X, <xn+Axn)

p(x)=p(X=x)= lim

ﬁxxlzj)% Ax,Ax, ---Ax,
Ax, 0
1 1 T -1
p(x)= 2 ©X _E(X_mX) Ry (X_mX)

Onarce: @9 @®y™
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CoBmMecTHas n ycnoBHas

NJOTHOCTU BEPOATHOCTMU
P(x£X<x+Ax,y£Y<y+Ay)
AxAy

p(x,y)=lim

Ay—0

p(x) = [ p(x,y)dy

p(xay:yo)

Venosuast [1B pasHa 1o onpegeneruio p( x|y, )=

p(y=,)

Orcrona  p(x,y)=p(x|y)p(y)
Eciu x 1 y HesaBucumsl, 10 p(x,y) = p(x) p(»)



Cny4yauHble npouecchl

-Cny4anHbln rnpouecc

- Cny4yanHas nocnegoBaTenbHOCTb

0.25
02~

015+

0.1

Positioning errars
I

__________________________________________________________________________________________

OnucblBaeTcs COBOKYNHOCTLIO [1B:

p(xl(tl)),p(xl(tl),xz(tz)),...,p(xl(tl),xz(tz)...xn (tn))




- CtauuoHapHocTb CI

CTaunoHapHOCTb B Y3KOM CMbIChe
p(x(t1 —’C),x(tz —T)...x(tm —’C)) = p(x(tl),x(tZ)...x(tm))

CTaLI,I/IOHapHOCTb B LLUMPOKOM CMbICI1€E




o KoppensiuMoHHan

byHKLUUA U cneKTpanbHas
nnotHocTb CI1

AK®D: R, M[x )x(t ’C):|
BK®: Ry (t)=M|x(t)y(t—1)]




- [[ayccoBckue cny4vyamHbie
npouecchl

[[ayccoBcKkasd cnyyanHas nocneanoBatefibHOCTb

X = ‘xl(tl),xz(tz)...xn (tn)

OnuncbiBaeTCcAa rayccoBCKOM COBMECTHOWM NIOTHOCTbIO
BEPOATHOCTU

expl——(x - M[X]) R} (x - M[X]
P L i

(2n)" \/det(RX )




- Benbi rayccoBCKUM LUYM
n(t)—)R(r):M[n(t)n(tJrr)]:%8(1)

[OuckpeTHbIn 6enbin rayccosckun wym (OBI)

I

n,—>N(0,06,) R .:M[nlnj]zcs2

Kak ebirmAaguT 6enbiid Wym
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- MapkoBcKue cny4vyamHble
npouecchl

CoBmecTHas B ana KoHe4YyHoM TOYKK npoLiecca:

p(xl(tl),xz(tz)...xn (tn)) = p(xn (tn) | xl(tl),x2 (tz)...xn_l(tn_l))p(xl(tl),xz(t?_)...xn_l(tn_l))

[1ns mapkoBCKOro cry4yamHoro npotecca oyayliee He
3aBMCUT OT NPOLLUSIOro, a 3aBUCUT TOJTIbKO OT HACTOSLLIEro, T.€.

p(‘xn (tn) | X, (tl)»xz (tz ) R\ (tn—l )) = p(xn (tn) X, (tn—l ))

CTtoxactunyeckoe ypaBHeHne anddysnoHHoro MIT:

d
j’;:f(x,t)+g(x,t)§(t), x(f,)=X, - ANsi HENPEPBIBHOTO BPEMEHMU

x, =f(x, ,k-1)+g(x,_,k—1)§,_, - ONA OUCKPETHOrO BPEMEHN




- [[ayccoBCKue MapKOBCKue
npouecchol

OnucbiBalOTCH IMHENHBIMU CTOXaCTUYECKUMMU YpaBHEHUAMN.

%=F(t)x+g(t)§(t), X(Z,)=X, - ANS HENPEPbLIBHOTO BPEMEHM

x, =F_x, +G, & _, - ANSl AUCKPETHOIrO BPEMEHM

p(xk (tk) X, (tk_l)) - rayCCOBCKa




i BuHepoBCcKu# npouecc

w(t)=[n(x)dx D, (1)=m[w (1)] = Mo

0

BuHepoBCKMU npoLiecc B AUCKPETHOM BPEMEHN
N,

_ 2 _ 1Yy
w,=w,_ +nT, n_— N(O,Gn), G, = 7

Kak BbirnaguT BMHePOBCKMIA npolece
I T I
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dx(t)
d¢

JKCcnoHeunanbHO
KoppenupoBaHHbLIU
npowecc

= —oux (1) + V200 n(1);

R (t)=0"exp(—at)

x, =exp(—aTl)x,  + G\/l —exp(—2aT)n,

x()

60

40}

20+

0

20+
40 ¢
B0+t

-80
0
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